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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 

PREGÃO PRESENCIAL n.º: 37/2017 

PROCESSO N.º: 59/2017 

 

OBJETO: OBJETIVANDO REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL E FUTURA 

AQUISIÇÃO DE PÃO DE BANHA E FRANGO (COXA-SOBRECOXA) PARA MERENDA 

ESCOLAR, COM FORNECIMENTO PARCELADO, PARA O ANO LETIVO DE 2017. 

 

PREÂMBULO 
 
No dia 26 de Setembro de 2017, às 14:00 horas, reuniram-se na Sala de Licitações da 
Prefeitura Municipal de Divinolândia na Rua XV de Novembro, nº 261, Centro, o Pregoeiro e 
sua Equipe Apoio: 
 

Nome Função 

CINTIA HELENA GAVIOLI MODA BERTOLINI PREGOEIRA 

MOACIR RICARDO CASSANI  EQUIPE DE APOIO 

ELAINE CRISTINA JORGE EQUIPE DE APOIO 

ALINE CRISTINA GIL CORSI EQUIPE DE APOIO 

 
Designados à fl. dos autos do Processo citado acima, para a Sessão Pública do Pregão em 
epígrafe. 
 
Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados 
presentes, visando à comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e 
prática dos demais atos de atribuição do Licitante, na seguinte conformidade:  
 

CREDENCIAMENTO 
 

EM ANEXO (HISTÓRICO DO PREGÃO) 
 
O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento. 
 
Em seguida recebeu a(s) Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) plenamente os 
requisitos de Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os 
Documentos de Habilitação, respectivamente. 
 

REGISTRO DO PREGÃO 
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Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos 
membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto, prazos e 
condições de fornecimento ou de execução, com aqueles definidos no Edital, tendo 
desclassificado as propostas desconformes e selecionados entre os Autores das demais, os 
Licitantes que participarão da Fase de Lances em razão dos preços propostos , nos termos dos 
incisos VIII e IX do artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002.  
 
Em seguida o Pregoeiro convidou individualmente os autores das propostas selecionadas a 
formular lances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os demais 
em ordem decrescente de valor. A sequência de ofertas de lances ocorreu da seguinte forma: 
 
EM ANEXO (HISTÓRICO DO PREGÃO) 
 
 

CLASSIFICAÇÃO 
 
Declarada encerrada a etapa de lances, as ofertas foram classificadas em ordem crescente de 
valor, assegurada as licitantes microempresas e empresa de pequeno porte o exercício do 
direito de preferência, respeitada a ordem de classificação, na seguinte conformidade: 
 
EM ANEXO (HISTÓRICO DO PREGÃO) 
 

NEGOCIAÇÃO 
 
Não houve negociação na redução do preço da menor oferta, assim, a Pregoeiro considerou 
que o preço obtido era abaixo do especificado, e considerado INACEITÁVEL por não ser 
compatível com os preços praticados pelo mercado, conforme apurado no processo de 
licitação. 
 
EM ANEXO (HISTÓRICO DO PREGÃO) 
 

RESULTADO 
 
À vista a licitação foi declarada frustrada  
 
EM ANEXO (HISTÓRICO DO PREGÃO) 
 
 

ENCERRAMENTO 
 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro, pelos 
membros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes relacionados. 
 

 
OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 
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Não houve ocorrências no Pregão. 
 
 
PREGOEIRO(A) E A EQUIPE DE APOIO 

 

 

 

 

CINTIA HELENA GAVIOLI MODA BERTOLINI 
PREGOEIRA 

 
 
 

MOACIR RICARDO CASSANI 
EQUIPE DE APOIO 

 
 
 

ELAINE CRISTINA JORGE 
EQUIPE DE APOIO 

 
 
 

ALINE CRISTINA GIL CORSI 
EQUIPE DE APOIO 

 

 

 

REPRESENTANTES 

 

 

 

CONTIGO COMERCIO DE ALIMENTOS 

LTDA ME 

 09.183.734/0001-28 

 

 

 

 

PADARIA DIVINA GULA LTDA ME  00.379.711/0001-19 
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